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Zeolith ultrafein

Zeolith ultrafein – Riešenie na podporu detoxikácie

Črevná stena je dynamická štruktúra, ktorá interaguje s rôznymi podnetmi a chráni organizmus pred nežiaducimi

látkami z črevného prostredia. Používaním zeolitu vo forme prášku alebo kapsúl môžete črevám pomôcť zbaviť sa

škodlivých látok tak, aby sa do tela cez tráviaci trakt vôbec nedostali. Detoxikácia, ktorá prebieha úplne prirodzeným

spôsobom. Črevá, ústredný prvok pre vaše zdravie, sa tak udržiavajú v najlepšej forme a zároveň sa zmierňujú príznaky

spojené s chronicky zvýšenou hladinou ťažkých kovov, ako sú únava a bolesti hlavy

Biogena Zeolit ultrafein je prírodný medicínsky produkt, ktorý podporuje viazanie a vylučovanie ťažkých kovov (najmä

olova, ortuti, chrómu, kadmia, hliníka a niklu) z organizmu dospelých ľudí. Klinoptilolit zeolit je kremičitan hlinitý, ktorý

pôsobí ako katiónový výmenník, ktorý prechádza tráviacim traktom a vyvíja tam svoj fyzikálny účinok. V tráviacom

trakte zeolit viaže amónium a ióny ťažkých kovov, najmä olova, kadmia, ortuti, hliníka, chrómu a niklu. Tie sa potom

prirodzene vylučujú spolu so zeolitom prostredníctvom stolice.

Značková surovina klinopur® zeolit použitá v tomto výrobku pochádza od rakúskeho kvalitného výrobcu Natur Vital

Handels GmbH. Klinopur® je jediným výrobcom v Európe, ktorý na starostlivú výrobu svojho medicínskeho produktu

používa vlastné suroviny. Klinoptilolitový zeolit od spoločnosti Klinopur® je čisto prírodný produkt a vyznačuje sa

najlepšou kvalitou a čistotou, ako aj mimoriadne vysokým obsahom klinoptilolitu. Surovina sa získava v našej vlastnej

ťažobnej oblasti uprostred prírody, pod prísnou kontrolou a bez vplyvov životného prostredia. Zmysluplné úsilie, ktoré

sa odráža v kvalite tejto čistej účinnej látky v Biogena Zeolith ultrafein. Okrem vlastného miesta extrakcie je za vysokú

kvalitu zodpovedný aj špeciálny proces mletia, mikronizácia. Mikronizáciou sa dosahuje mimoriadne vysoká jemnosť

prášku, ktorá optimalizuje a aktivuje prirodzený účinok klinoptilolitu. Biogena Zeolit ultrajemný na podporu detoxikácie s

vulkanickou silou prírody
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S značkovou surovinou Klinopur® zeolit
Získaný v exkluzívnej ťažobnej oblasti nezaťaženej environmentálnymi vplyvmi uprostred prírody
Najlepšia zeolitová surovina vďaka starostlivému testovaniu a výberu
Optimálny účinok a aktivácia vďaka špeciálnemu, veľmi jemnému procesu mletia
Zabezpečená kontinuita mineralogického zloženia
Zabezpečenie kvality v celom hodnotovom reťazci od ťažby a mletia až po balenie

Možné aplikácie

Pre absorpciu čistého klinoptilolitového zeolitu najlepšej kvality (Klinopur® zeolit)
Na podporu detoxikácie viazaním ťažkých kovov olova, ortuti, chrómu, kadmia, hliníka a niklu v tráviacom trakte

Premiový zeolit v kvalite Biogena

Podľa princípu čistej látky
Bez farbív
Bez lepku
Bez laktózy
Bez fruktózy
100 % vegánsky
Hypoalergénny
Testovaná kvalita

PRÍSAD

100 % klinoptilolitový zeolit, veľmi jemne mletý

POZNÁMKA

Medicínska pomôcka (CE 0477) Zeolith ultrafein je schválený v EÚ akreditovaným skúšobným centrom ako
zdravotnícka pomôcka. Pri užívaní výrobku sa, prosím, starostlivo riaďte návodom na použitie uvedeným na etikete.

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA

Nežiaduce účinky:  Môže sa vyskytnúť zápcha, najmä v prvom týždni po užití lieku. Vo veľmi zriedkavých prípadoch
sa môže na začiatku užívania objaviť krvácanie, bolesť žalúdka, nevoľnosť, závraty a únava

Interakcie: Pri súčasnom užívaní liekov dbajte na to, aby ste ich užívali s odstupom 2 hodín. Ak vám lekár
nepredpísal inak, užívajte lieky pred užitím Biogena Zeolith ultrafein.

Upozornenia a bezpečnostné informácie: Ak spozorujete akékoľvek neočakávané vedľajšie účinky, prerušte užívanie
a poraďte sa so svojím lekárom. Ak sa vyskytne zápcha, zvýšte príjem tekutín, znížte dávkovanie a v prípade potreby
sa poraďte s lekárom. Používanie u pacientov s existujúcou zápchou, s poruchou funkcie obličiek, s existujúcim
ochorením, s farmakologickou liečbou alebo s chemoterapiou či rádioterapiou sa môže vykonávať len po konzultácii
s lekárom. Dojčiace alebo tehotné ženy, deti a dospievajúci (do 18 rokov) sa musia pred použitím lieku poradiť so
svojím lekárom. Prípravok nevdychujte. Nepoužívajte súčasne s alkoholickými, kofeínovými a kyslými nápojmi, ako
sú grapefruitová, pomarančová, citrónová a ananásová šťava. V prípade kontaktu s očami ich dostatočne vypláchnite.
Počas používania zabezpečte dostatočnú hydratáciu vo forme vody alebo iných nealkoholických nápojov. Nie je
určený na nepretržité, neprerušované používanie. Ak spozorujete akýkoľvek neobvyklý účinok, prerušte používanie
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VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

250 g prášku

Medicínska pomôcka (CE 0477) Zeolith ultrafein je schválený v EÚ akreditovaným skúšobným centrom ako zdravotnícka pomôcka. Pri užívaní tohto výrobku pozorne dodržiavajte návod na použitie
uvedený na etikete. Uchovávajte mimo dosahu detí. Po použití plechovku pevne zatvorte. Výrobok skladujte na suchom mieste pri izbovej teplote. Chráňte pred priamym slnečným žiarením.
Nepoužívajte výrobok po uplynutí dátumu spotreby. Podlieha chybám pri tlači a sadzbe. Stav: 23.04.2024
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